

教学督导简报（2021-2022 学年第二学期第 1 期）

全面开展期初教学督查，确保教学秩序正常运行

根据教务处、教学质量监控与评估中心《关于开展 2021—2022 学年第二学期期初教学检查工作的通知》要求，第六届教学督导组于开学第一周前召开工作会议，团长司民真教授对第一周教学督查工作进行了全面部署。

3 月 7 日-11 日，教学督导组全体成员深入各学院教学一线，对第一周教师教学是否规范、教材是否到位、学生出勤是否正常、教学设备是否良好、疫情防控措施是否落实等情况进行督查，共督查了 64 场次课程的教学情况。督查情况通报如下：

一、总体情况良好

开学第一周内，各学院的教师到岗、教学设备准备、教室卫生、教师教学材料准备等情况基本正常，整体教学秩序井然有序。

二、存在主要问题

- 1、博文楼个别授课教师未带教学大纲、教学计划表（3 月 7 日）；
- 2、西一教学楼 408 教室约 10 名同学没有按要求提前到教室（3 月 7 日）；
- 3、西五教学楼 301 教室、西六教学楼 202 教室、博识楼多间教室开着灯，没有学生上课或自修（3 月 7 日—3 月 11 日）；
- 4、博文楼个别教师疫情防控落实不到位，未按要求填写“学生因病缺勤登记”（3 月 7 日）；
- 5、各学院均存在戴口罩上课学生不太多的问题（3 月 8 日）；
- 6、各学院均存在部分学生上课玩手机的问题（3 月 8 日）。

三、建议

- 1、请相关学院落实要求教师上课带齐教学大纲、教学计划表等文件；
- 2、请各学院加强学风建设，对学生上课玩手机、未按要求提前时到达教室上课的问题进行提醒；

3、建议各学院注重对学生开展人走灯灭的环保、节约意识的教育培养。

撰稿人：代娟 审核人：钱波